
Мониторинг удовлетворенности организацией питания в МБОУ СОШ №2 г.Усмани: 

 - системой организации горячего питания в школах среди школьников и их 

родителей (% положительных и отрицательных ответов от числа опрошенных) 

387 /92% положительных, 8% отрицательных 

- санитарным состоянием школьных столовых (% положительных и отрицательных 

ответов от числа опрошенных),   

380/92%положительных, 8% отрицательных 

- вкусовыми качествами горячего питания (% положительных и отрицательных 

ответов от числа опрошенных).   

387/95%-положительных, 5% отрицательных 

Вопросы для родителей 

№ Вопросы  Да  Нет  

1 Удовлетворенность организацией питания 320 67 

2 Удовлетворенность качеством питания 352 35 

3 Удовлетворенность разнообразием меню 328 59 

4 Удовлетворенность размером порции 370 17 

5 Удовлетворенность обеспечением горячего питания 365 22 

6 Достаточность перемены для приема пищи 380 7 

7 Готовность доплачивать за питание.  347 40 

8 Удовлетворенность санитарным состоянием столовой 385 2 

 Всего 387чел.  

 

Вопросы для детей 

№ Вопросы Да  Нет  

1 Вкусно ли кормят? 421 24 

2 Достаточный ли объем порции? 410 35 

3 Достаточно ли перемены для приема 

пищи? 

440 5 

 


